
CARTA DE SALIDAS RNAV (GNSS)

AIP DE MEXICO 
SCT-DGAC-SENEAM
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NOTA:
VELOCIDAD MAXIMA DE DESPEGUE
HASTA MOGOP: 200 KIAS

MANTENGA 7000 FT Y CONTINUE
EN ASCENSO DE ACUERDO A
INSTRUCCIONES DEL ATC.
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15-OCT-2015  AMDT  AIRAC  11/15        MMUN-SID-5-1 

SCT-DGAC-SENEAM                 AIP DE MEXICO 

 

SALIDAS RNAV PISTA 12R/L 
 
 

SALIDA: NOSUG UNO ALFA (NOSUG1A) 
 
 

ASCIENDA POR RUMBO 124° HASTA MOGOP, EFECTUE VIRAJE A LA 
IZQUIERDA Y PROSIGA EN RUMBO 353° HACIA NOSUG Y CONTINUE 

EN RUTA ASIGNADA O DE ACUERDO CON INSTRUCCIONES DEL 
ATC. 
 
 

SALIDA: ROTGI UNO ALFA (ROTGI1A) 

 
 
ASCIENDA POR RUMBO 124° HASTA MOGOP, EFECTUE VIRAJE A LA 
IZQUIERDA Y PROSIGA EN RUMBO 009° HACIA ROTGI Y CONTINUE 

EN RUTA ASIGNADA O DE ACUERDO CON INSTRUCCIONES DEL 
ATC. 
 
 

SALIDA: BOTOP UNO ECHO (BOTOP1E) 

 
 
ASCIENDA POR RUMBO 124° HASTA MOGOP, EFECTUE VIRAJE A LA 
DERECHA Y PROSIGA EN RUMBO 141° HACIA BOTOP Y CONTINUE 

EN RUTA ASIGNADA O DE ACUERDO CON INSTRUCCIONES DEL 
ATC. 
 
 

SALIDA: OTMUT UNO ALFA (OTMUT1A) 

 
 
ASCIENDA POR RUMBO 124° HASTA MOGOP, EFECTUE VIRAJE A LA 
DERECHA Y PROSIGA EN RUMBO 168° HACIA OTMUT Y CONTINUE 

EN RUTA ASIGNADA O DE ACUERDO CON INSTRUCCIONES DEL 
ATC. 
 
 
NOTA: EN TODAS ESTAS SALIDAS MANTENGA 7000 FT Y CONTINUE 

EN ASCENSO DE ACUERDO CON INSTRUCCIONES DEL ATC. 
 


